
Új világ született 

 Május 10-én a Lázár Ervin Program keretében a 7.a osztály tanulói ellátogattak a Várkert Bazár első 

világháborús kiállítására. 

A bejárat előtt óriási szoborhonvédek fogadtak bennünket, lábuknál a lövészárok homokzsákjaival. Ahogy beléptünk, 

gázálarcos ló nézett velünk szembe, aztán pöfögő mocsár fölött átkelve sötét lövészárokban találtuk magunkat, majd 

egy vagonra emlékeztető teremben a frontra induló katonákat láttuk a vonat tetején utazva. Mindez nagy hatással volt 

ránk. 

Történelemórán tanultuk, hogy a „nagy háborúban” az állatoknak is fontos szerep jutott, mégis meglepett – és a 

kedvencünk lett – a fényképezőgéppel felszerelt kémgalamb a vöröskeresztes kutyán, az pedig a betegszállító ló hátán 

állva úgy, mint a brémai muzsikusok. 

A falakon írók, költők, politikusok gondolatai vezettek bennünket és állítottak meg rövid időre. A kiállítás 

érzelmeinkre és minden érzékszervünkre mélyen hatott. Megértettük, hogy a XX. század legfontosabb eseménye az 

első világháború volt: „Az átlagember számára minden probléma a II. világháborúval kezdődött. A tájékozottabbak 

szerint az elsővel.” olvashattuk a kiállítás végén kinyomtatott kártyán. 

A szomorú, olykor borzongató és elgondolkodtató kiállítás után jó volt még egy órát a napsütéses időben a 

barokk udvarról gyönyörködni a főváros látványában, és örülni a békének, a szépségnek, a tavasznak.   

                  

             fotó: Berki Krisztián (7.a)  

Néhányan saját, különleges nézőpontjukból szemlélték a látványt - Erdősi Zalán (7.a) képei: 

                          



A 7.a osztály nevében: Bea néni; 2022. május 13. 

Az osztály néhány tanulójának legemlékezetesebb pillanata és emlékeik a kirándulásról: 

- „Nagyon tetszett a múzeum, mert nem voltak elkerítve a műtárgyak. A kiállítás hangulata magával ragadott, 

az élethű viaszbábuk és a berendezések hatottak leginkább. A spanyolnátha-emlékszoba volt a kedvencem.” 

Felföldi Jázmin, Molnár Ramóna 

- „Nekünk a kiállítás azon részei tetszettek, amik hangulatukkal átadták a történelmi eseményekhez kapcsolódó 

érzéseket: a kórházi szoba… és a vörös terror hátborzongató folyosója.” Szabó Balázs, Juhász Balázs 

- „A Várkert Bazár kertjében való sétálgatás és közös képek készítése a barátnőkkel.” Dodok H. Lia, Paór 

Julcsi 
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